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5. The nut of which the ecalyx is feparated with the perfiftent fiyle
and the umbilical firing.

4. The nut of which the calyx, the [tyle and the umbilical ftring are
takenn away.

| THESIUM EBRACTEATUM.
TABULA XX.

Thehum ebracteatum mit anfrechtem, einfachem Stengel, blattriger Traube
und geltielten Blumen , denen die kleinern Nebenblatter fehlen. Hayne in
Schrad. Journ. fiir-d. Bot. Band IHI. p. 53. &. 1.
Thelium comolum caule erecto [implici, racemo foliolo comolo, Ffruc-
tibus calyce majoribus bracteis minoribus deltitutis.- Hotk. catalect. bot. fafc.
Il p. 2q.
Thelium pratenle. Fall Flor. Danic. & 1205,
Nebenbliatterloles Theflinm.
Auf waldigen Weiden, (Im Thiergarten bey Berlin.)
Bluhet inr May und Iunins,
Die Wurzel il fprollend, die Sproffen find fadenformig und [chuppig.
Der Str_'ngel ilt anfrecht, einfach , eckig und erreicht ofters die Hohe einer
kleinen Spaume. Die Blitter ind entfernt, zerffreuet, linienférmig oder linien-
‘ lanzettformig, fumpf, unvollkommen dreyrippig und vertieft: Die Stengelbliit«
ter litzend; die Bliithenblatter geltielt. Die Traunbe ili blittrig, gleichlam
[chopfartig, einfach, wund aus kurz geltielten, nebenblitterlofen Bluamen zulam-
mengeletzt, deren Blumenllicichen den Blattftielen einverleibt find. Der Kelch
_ ilt eine einblirtrige ;-r;;i['ﬂntirtellerﬁ"ir:tﬁge fiinf - oder vierlpaltige, zuweilen anch
dreylpaltige, innerhalb weilse, bleibende Bliithendecke mit eyrnnd - lanzettforini-
“ gen, etwas [tumpfen, ganzramnidigen E!’J{ﬁ*ﬁnftteu. Die Blimenkrone Fehlt
Das Honiggefals und die Htauhgei’:’i [se [ind wie bey den wvorhergehenden
Arten. Der Stempel hat einen in der Bafis des Kelches vexlenkten Firuchthnoe
ten, einen walzenfirmigen bleibenden Griffel, der linger ilt, als die Stanbgege&s

filse, “.”.d ':‘iﬂﬂ Hﬁlsll:urn'ligr: unvollkommen dreylappige Narde. Die Frucht- "
hiille ilt eine rundliche, geltachelte, mit dem bleibenden Griffel gekrvonte, vom u,
‘ Kelche, dellen Balis [o wie ddv Fruchtftiel mit Schleims erfille ifk, bedeckte, eine I

Eamige Nufs. Der Sawmé ilt ruridlich.
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